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[Inanetsr 3emns, Benepa u KOnutep, aBurasicey no
cBorM opOutam BOkpyr CoiHIIA, OKa3aJiuCh HAa OJHOU
JUHUM, PACTIOJIOXKHUBIIUCH B CIEAYIOLIEM MOPSAKE:
Connue — Benepa — 3emis — FOnurep.

Kakas u3 mmaner — Benepa unu FOnwurep —
BO3JICHCTBYET Ha 3eMJIIO C OOJIbIIEH CUJION TATOTEHUS U
BO ckojibko pa3? Pammycwl opout Benepwst u FOnutepa
cocTaBisitoT coorBeTcTBeHHO 0,723 u 5,203 panuycos
op6uTsl 3emin, a macchl paBabl 0,82 u 318 macc 3emun.

Pemenue
I[To ycnoBuw  3agayu  IUIAHETHl  3aHSIU
KOHUTypanui, u3o0paxEéHHyo Ha puc. 1. Pammyc
op6utsl Berepsl R(?) paBen
R(9)=0,723-R(D),
rne R(D) — paguyc opOutsl 3emiun. AHAIOIMYHO IS
KOnurepa

Puc. 1.

R(2A)=5,203-R(D)
Takum 006pa3om paccrosiHue MeXIy 3eMiél 1 Benepoii Oyzet paBHO
R(®) —0,723-R(D) = R(D)-(1 — 0,723) = 0,277-R(D)
AHanoru4so, paccrosiaue Mexay 3emnéil u FOnurepom cocrasisieT
5,203-R(D) — R(D) = R(D)*(5,203 — 1) = 4,203-R(D)
1o 3aKkoHY BCEMUPHOTO TATOTEHUS CHJIA MPUTSDKEHUS MexKay 3eMiéit u Benepoit cocrasnser
2
F(0)=G m(D) 0,82m(€|29):G 0,82£m(€B)) 2
(0,277-R(®)) 0,277°(R (D))
(G — rpaBuTanuoHHas noctosHHas, m(P) — mMacca 3emin), a cuiia MPUTHKEHHUS MEXKIYy 3eMiéi u
KOnuTepom Oynet

m(D)-318m(D)_ . 318(m(P))
G 2 =G 2 2

(4,203-R (D)) 4,203*(R(D))
Haiiném oTHOLIEHME ATUX ABYX CHUIL:

318(m(®))’
F(a) — 4203(R(D))* _ 3180277
- 2 2 ~1
F(?) 0,82(m(®)F  4,203%0,82
0,277°-(R(D))
ITockoabKy BO B3STOM COOTHOIIEHMH F(2) CTOMT B YHMCIMTENE, & CaMO OHO IOJYYHIIOCH

OOJIbIIIE €IUHUIIBI, TO OTCIOAAa CIEAyeT, 4uTo 3emMyisi co cTopoHbl HOmutepa ucnbeiThiBaeT 1,7 pas
OOJBIIYIO CHITY IPUTSKEHUS, YEM CO CTOPOHBI BeHepsl.

F(2)=

5

OrBerT
Cuna TsroreHus, AecTByromas Ha 3emito co croponsl FOmuTepa, B 1,7 pa3 6onbiie, yeM cuia
MIPUTSKEHUS MEXy 3eMiIEl u Benepon.

KommeHnTapuiu
[IpuBenénnas 3amada ¢akTUYECKHU SBISCTCA 3aJa4el MO aCTPOHOMHUH, OIHAKO MOCKOJBKY
O04YEpEMHOCTH CJIEIOBaHMS IUIAHET MO AadbHOCTU WX OoT CoOJIHIIA 3HAKOMA IIKOJIbHUKAM €IlI€ U3 Kypca

1=



«Oxpyxaromumii Mup» (oHO ke — «[IpuponoBenenne»), To Ha ypoke HU3HKU B 9-M Ki1acce BBITIOTHEHUE
PAaCCMOTPEHHOTO BBIIIEC 3aJaHUSI MHE TPEACTABISICTCS BIOJIHE YMECTHBIM ISl 3aKPEIUICHUS] TEMbI
3aKOHAa BCEMHUPHOTO TATOTEHHUS. YKa3aHHBIC B YCIOBUH 3aJla4M 3HAUCHUSI MAcC IJIAaHET U PauyCoOB UX
opOUT B3ATHl W3 u3naHus: Boponmos-BenbsmuunoB Bb.A. ActpoHomus. YueOnuk mis 10 kmacca
cpenHeit mkoinbl — 15-e u3a., nepepad. — M.: [Ipocsemienue, 1983. — 144 c.
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